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Trend | Matte Oberflächen
Trend | Matt Surfaces

Modern, sanft und edel: Der Trend zu matten Oberflächen 
setzt sich durch. Weg von Hochglanz hin zu samtig  
anmutenden Oberflächen: Matt wird zum Zeichen von 
Exklusivität. 

Die Wahl der Materialien beeinflusst maßgeblich Raum-
wirkung und Stil. Matte Oberflächen setzen sinnliche 
Akzente. Sie können die Stilrichtung unterstreichen oder in 
Kombination mit hochglänzenden Oberflächen spannende 
Gegenpole schaffen. Sie überzeugen durch eine außerge-
wöhnliche Optik und eine besondere, warme Haptik.

Modern, soft und refined: The trend towards matt surfaces  
is catching on. Away from high-gloss towards velvety  
surfaces – matt is becoming the symbol of exclusiveness. 

The choice of materials has a decisive influence on spatial 
effect and style. Matt surfaces add sensual accentuations. 
You can emphasise the style or, in combination with high-
gloss surfaces, create interesting counterparts. They have 
a convincingly unusual look and a particularly warm feel.
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Edition matt  
Matt Edition  

Die Wahl der Oberfläche ist bei HEWI eigenständige 
Dimension des Produktdesigns. Mit der Edition matt bietet 
HEWI eine einzigartige Oberfläche, die die Sinne anspricht 
und gleichzeitig Raum für Individualität schafft.
Das umfassende Sortiment, bestehend aus zwei exklusiven 
Türdrücker-Modellen in den Varianten bicolor und mini, 
Möbelbeschlägen, Kleiderbügeln und Haken, ermöglicht 
noch mehr Gestaltungsspielraum.

Die Türdrücker-Modelle 250 und 162 unterstreichen die 
charakteristische Anmutung der Edition matt. Kreieren Sie 
mit bicolor Ihr persönliches Designobjekt oder setzen Sie 
mit mini puristische Akzente. Passende Möbelbeschläge, 
Kleiderbügel und Haken mit matter Oberfläche ermögli-
chen eine durchgängige Gestaltung. Ob an der Tür oder 
dem Mobiliar – mit der Edition matt setzen Sie außerge-
wöhnliche Akzente mit einer ganz besonderen Haptik.

Das samtige Finish der Edition matt wird durch ein spezielles 
Veredelungsverfahren erreicht, bei dem die Polyamid-
Produkte von Hand bearbeitet werden. So entstehen ein- 
zigartige Designobjekte made in Germany. Qualität und 
Langlebigkeit kennzeichnen nicht nur die Edition matt, 
sondern alle HEWI Produkte. Sie sind dauerhafter Be-
standteil des Gebäudes. Eine leichte Veränderung der 
Oberfläche im Zeitverlauf gehört zum Charakter des 
Produkts und hat keinen Einfluss auf Qualität und 
Lebensdauer.

For HEWI, the choice of surface is an independent dimen-
sion of product design. With the matt edition, HEWI offers 
a unique surface, which appeals to the senses and at the 
same time creates space for individuality.
The comprehensive product range, consisting of two  
exclusive door lever handle designs in the bicolor and mini 
variants, furniture hardware, coat hangers and hooks, pro-
vides even more design leeway.

The door lever handle designs 250 and 162 emphasise the 
characteristic look and feel of the matt edition. Use bicolor 
to create your personal design object or set purist accents 
using mini. Matching furniture hardware, coat hangers and 
coat hooks with a matt surface enable continuous design. 
Whether on the door or furniture – with the matt edition 
you add extraordinary accents with a very special feel.

The velvety finish of the matt edition is achieved by a  
special finishing process, in which the polyamide products 
are machined by hand. The result is unique design objects 
made in Germany. Quality and durability not only charac-
terise the matt edition, but all HEWI products. They are a 
permanent part of the building. A slight change to the sur-
face over time is part of the product‘s character and has 
no effect on its quality and life.
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KONFIGURATOR | CONFIGURATOR 
Individualität ist konfigurierbar. Gestalten Sie Ihre persönliche 
Türdrücker-Kombination unter: 
www.hewi.com/de/konfigurator

Individuality is configurable. Design your own personal door lever 
handle combination under 
www.hewi.com/en/configurator
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Edition matt | bicolor 
Matt Edition | bicolor
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Serie 250 überzeugt aufgrund ihrer dynamischen 
Anmutung. Die charakteristische Formensprache wird 
durch die matte Oberfläche betont und macht den 
Türdrücker in der bicolor-Variante zum Statement des 
persönlichen Stils. Ihrer Kreativität sind keine Grenzen 
gesetzt. Kreieren Sie Ihr persönliches Designobjekt.

Erhältlich sind die Türdrücker-Modelle 250 und 162 der 
Edition matt in den Farben Tiefschwarz, Anthrazitgrau 
und Reinweiß.

Range 250 has a convincingly dynamic look and feel. The 
characteristic style is emphasised by the matt surface  
and makes the bicolor variant of the door lever handle a 
statement of personal style. 
There are no limits to your creativity. Create your own  
personal design object.

The lever handle designs 250 and 162 of the matt edition 
are available in jet black, anthracite grey and pure white.

Konfiguration: Rosette PVD Kupfer matt, Drücker und Inlay in 
Anthrazitgrau (Farbe 92).
Configuration: Rose PVD copper matt, lever handle and inlay  
anthracite grey (colour 92).

Ausgezeichnet mit dem German Design Award 2018 – Winner  
sowie den Iconic Awards 2017 – Product Winner.
Awarded with the German Design Award 2018 – Winner and  
the Iconic Awards 2017 – Product Winner.
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Konfiguration: Rosette Edelstahl glänzend, Drücker und Inlay in Tiefschwarz matt (Farbe 90).
Configuration:  Rose stainless steel polished, lever handle and inlay jet black matt (colour 90).

INDIVIDUALITÄT | INDIVIDUALITY
Bei bicolor trifft die matte Polyamid-Oberfläche auf Edelstahl. Rosetten 
aus Edelstahl oder metallischen Veredelungen in PVD umschließen ein 
Inlay aus Polyamid. Betonen Sie mit matt geschliffenen Rosetten die 
samtige Anmutung des Türdrückers oder schaffen Sie mit hochglänzen-
den Oberflächen einen spannenden Kontrast.

In bicolor the matt polyamide surface meets stainless steel. Roses made 
of stainless steel or with metallic PVD finishes surround an inlay made of 
polyamide. Use satin finish roses to emphasise the velvety look and feel 
of the door lever handle or use high-gloss surfaces to create an interes-
ting contrast. 
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Innovative Montagetechnik | bicolor
Innovative Mounting Technology | bicolor

Die innovative Technik von bicolor ermöglicht nicht nur ein reduziertes Design an der Tür, sondern auch  
eine unkomplizierte Montage. Zur Befestigung der flachen Rosetten werden Rasthülsen und Gewindebolzen  
ineinander gesteckt, sodass sie zugfest miteinander verrasten. Die Sicherung erfolgt über den Gewindestift.  
So ist eine einfache Montage und Demontage problemlos möglich. 

Trotz der kompakten Bauhöhe von lediglich 4 mm erfüllen die flachen Rosetten die Anforderungen der  
DIN EN 1906 in der Benutzerkategorie 4 für sehr hohe Beanspruchung und eignen sich somit sowohl für den 
Wohnbereich als auch für Büro- und Geschäftshäuser sowie öffentliche Gebäude. Mit der Feuerschutzgarnitur 
werden auch die Vorgaben der DIN 18273 für Feuerschutz erfüllt.

The innovative technology of bicolor not only enables a reduced design at the door, but also uncomplicated  
installation. Latching sleeves and threaded bolts are pushed into each other for the fixing, so that they latch  
together and are pull-resistant. They are secured with the setscrew. This makes easy, problem-free installation 
and dismantling possible. 
Despite the compact overall height of only 4 mm, the flat roses fulfil the requirements of EN 1906 in category  
of use 4 for very high frequency of use and are thus suitable not only for the housing sector but also for office 
and commercial buildings and for public buildings. The fire protection requirements of DIN 18273 are also  
fulfilled by the fire door fitting set.
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EINFACHE MONTAGE
EASY INSTALLATION

Wie einfach die werkzeuglose Schnellver-
bindung der flachen Rosetten funktioniert, 
zeigt Ihnen auch das Montage-Video unter: 
www.hewi.com/de/flache-rosetten

Just how easily the toolless quick 
connection of the flat roses works is also 
shown by the installation video under: 
www.hewi.com/en/flat-roses
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Edition matt | mini
Matt Edition | mini

Konfiguration: Rosette ...d, Drücker und Inlay....
Konfiguration: Rosette ...d, Drücker und Inlay....
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Konfiguration: Rosette ...d, Drücker und Inlay....
Konfiguration: Rosette ...d, Drücker und Inlay....

Die formale Reduktion der Rosette lässt den Türdrücker 
zum stilprägenden Element werden. Das minimalistische 
Design wird durch die reduzierte Formensprache von 
System 162 betont. Mit der Edition matt setzen Sie 
Akzente – in minimalistischer Optik und mit einer ganz 
besonderen Haptik.

Die Minirosetten sind exklusiv für die Türdrücker-Modelle 
162 und 250 sowohl aus mattem Polyamid als auch aus 
matt geschliffenem oder hochglänzendem Edelstahl er-
hältlich. Zudem können sie mit PVD in den Nuancen 
Messing, Kupfer und Schwarzchrom veredelt werden.

The reduced size and shape of the rose allows the door  
lever handle to become a style-defining element. The mini-
malist design is emphasised by the reduced style of 
System 162. With the matt edition you add accents – with  
a minimalist look and a very special feel. 

The mini roses are exclusively available for the door lever 
handle designs 162 and 250. They are available made not 
only of matt polyamide but also satin finish or high-gloss 
stainless steel and with PVD finish in the nuances: brass, 
copper and black chrome.

Verfügbar ist mini in Deutschland.

mini is available in Germany. 

Konfiguration: Rosette PVD Messing glänzend, Drücker in Reinweiß 
matt (Farbe 99).
Configuration: Rose PVD brass polished, lever handle pure white matt 
(colour 99).

Ausgezeichnet mit dem if Design Award 2018, dem German Design Award 
2018 – Winner, den Architects Darling Awards 2017 – Silber sowie den 
Iconic Awards 2017 – Best of Best.
Awarded with the if Design Award 2018, the German Design Award 2018 – 
Winner, the Architects Darling Awards 2017 – Silver and the 
Iconic Awards 2017 – Best of Best.
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Konfiguration: Rosette PVD Messing glänzend, Drücker und Inlay in Tiefschwarz (Farbe 90)
Configuration: Rose PVD brass polished, lever handle and inlay jet black (colour 90)
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Konfiguration: Rosetten PVD Kupfer glänzend, Drücker in Tiefschwarz matt (Farbe 90).
Configuration: Roses PVD copper polished, lever handle jet black matt (colour 90).

EXKLUSIVITÄT | EXCLUSIVENESS
Die Edition matt verbindet in Kombination mit der puristischen Designlösung 
mini eine anspruchsvolle Gestaltung mit zuverlässiger Technik und erstklassiger 
Qualität. Mit passenden Kleiderbügeln, Haken und Möbelbeschlägen setzen 
Sie Ihre individuelle Gestaltung konsequent fort.

The matt edition in combination with the purist mini design solution unites a 
sophisticated design with reliable technology and first-class quality. You con-
tinue your individual design, consistently with matching coat hangers, hooks 
and furniture hardware.
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Innovative Montagetechnik | mini
Innovative Mounting Technology | mini

EINFACHE MONTAGE
EASY INSTALLATION

Wie einfach die Befestigung von mini ist, 
zeigt Ihnen das Montage-Video unter: 
www.hewi.com/de/mini

Just how easy it is to fix mini is shown  
in the installation video under: 
www.hewi.com/en/mini
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Das neuartige Montagekonzept mini erlaubt die Montage des Türdrückers ohne Bohren. Die Bohrung des 
Türblatts (Fräsmaß 25 mm) ist ausreichend, um den Drücker zu befestigen. Für die Montage wird die eine 
Hälfte der Türdrückergarnitur mit einem vormontierten Vierkantstift und Einpresslager durch die Schlossnuss 
gesteckt und mit dem Einpresslager der anderen Seite mithilfe einer von HEWI mitgelieferten Montagemutter 
und einem Ringschlüssel fest verbunden. Die Einpresslager verzahnen sich konzentrisch zur Schlossnuss 
dauerhaft mit dem Türblatt. Der zweite Türdrücker wird aufgesteckt und muss abschließend nur noch mit  
einem Gewindestift fixiert werden.

Die Benutzerkategorie 4 für mittlere bis hohe Beanspruchung wurde für mini von einem unabhängigen 
Prüfinstitut bestätigt. Somit entspricht mini den Anforderungen der DIN EN 1906 und eignet sich sowohl 
für Innentüren im privaten Bereich als auch für Büro- und Geschäftshäuser.

The new mini installation concept allows the door lever handle to be installed without drilling. The drillhole  
in the door leaf (cut size 25 mm) is sufficient to fix the lever handle. For the installation, one half of the lever 
handle set with preassembled square spindle and press-in bearing is pushed through the lock follower and 
with the press-in bearing is permanently connected to the other side with the help of a mounting nut supplied 
by HEWI and a ring spanner. The press-in bearings interlock concentrically relative to the lock follower, per-
manently attached to the door panel. Finally, the second lever handle is pushed on and then only has to be 
fixed in place using a grubscrew.

Category of use 4 for moderate to high-frequency use has been confirmed for mini by an independent test  
institute. mini thus fulfils the EN 1906 requirements and is suitable not only for internal doors in housing but 
also for office and commercial buildings.
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Edition matt | Möbelbeschläge
Matt Edition | Cabinet Hardware

KONSEQUENT | CONSISTENT
Mit der Edition matt bietet HEWI ein konsequentes Sortiment. Von Möbel-
beschlägen über Kleiderbügel bis hin zu Haken: Mit der Edition matt setzen 
Sie charakteristische Akzente. Neben der matten Oberfläche wird hier auch 
Farbe zum Gestaltungselement. Die Produkte sind in allen HEWI Farben er-
hältlich, werden so entweder zum Eyecatcher oder fügen sich dezent in die 
Raumgestaltung ein.

With the matt edition, HEWI offers a consistent product range. From cabinet 
hardware to coat hangers through to hooks: With the matt edition, you add 
characteristic accents. In addition to the matt surface, colour also becomes a 
design element here. The products are available in all HEWI colours, and thus 
either become an eye-catcher or discreetly fit into the room design.
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Edition matt | Möbelbeschläge
Matt Edition | Cabinet Hardware
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Sortiment Edition matt | bicolor Modell 251.21PB 
Product Range Matt Edition | bicolor Model 251.21PB

Zimmergarnitur
ohne Schlüsselrosetten
250PBIX06130
Rosetten: 
Edelstahl matt oder glänzend

Standard door fitting
without escutcheons
250PBIX06130
Roses: 
Stainless steel matt or polished

Zimmergarnitur
ohne Schlüsselrosetten
250PBIV06130
Rosetten: 
PVD matt oder glänzend

Standard door fitting
without escutcheons
250PBIV06130
Roses: 
PVD matt or polished

Zimmergarnitur
250PBIX01130 
Rosetten:
Edelstahl matt oder glänzend

Standard door fitting
250PCIX01130 
Roses: 
Stainless steel matt or polished

Zimmergarnitur
250PBIV01130 
Rosetten: 
PVD matt oder glänzend

Standard door fitting
250PBIV01130 
Roses: 
PVD matt or polished

Frei/Besetzt-Garnitur
250PBIX02130
Rosetten: 
Edelstahl matt oder glänzend

Vacant/engaged fitting
250PBIX02130
Roses: 
Stainless steel matt or polished

Frei/Besetzt-Garnitur
250PBIV02130
Rosetten: 
PVD matt oder glänzend

Vacant/engaged fitting
250PBIV02130
Roses: 
PVD matt or polished

Weitere Informationen zu Edition matt finden Sie in der Preisliste oder unter: www.hewi.de

Material und Oberflächen |
Material and Surfaces
Edelstahl | Stainless steel

 Edelstahl matt | Stainless steel matt
 Edelstahl glänzend |

    Stainless steel polished
PVD (Edelstahl) | 
PVD (Stainless steel)

 Messing matt | Brass matt
 Messing glänzend | 

    Brass polished
 Kupfer matt | Copper matt
 Kupfer glänzend | 

     Copper polished
 Schwarzchrom matt |   

    Black chrome matt 
 Schwarzchrom glänzend |

    Black chrome polished

ROSETTEN | 
ROSES

DRÜCKER UND INLAY | 
LEVER HANDLE AND INLAY
Material und Oberflächen | 
Material and Surfaces
Polyamid matt | Polyamide matt

  99 Reinweiß | Pure white
    92 Anthrazitgrau | Anthracite grey
    90 Tiefschwarz | Jet black
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Further information on matt edition can be found in our pricelist under: www.hewi.com 

Sortiment Edition matt | bicolor Modell 162.21PB 
Product Range Matt Edition | bicolor Model 162.21PB

Zimmergarnitur
ohne Schlüsselrosetten
162PBIX06230
Rosetten: 
Edelstahl matt oder glänzend

Standard door fitting
without escutcheons
162PBIX06230
Roses: 
Stainless steel matt or polished

Zimmergarnitur
ohne Schlüsselrosetten
162PBIV06230
Rosetten: 
PVD matt oder glänzend

Standard door fitting
without escutcheons
162PBIV06230
Roses: 
PVD matt or polished

Zimmer-/Feuerschutzgarnitur
162PBIX01230 
162PBIX11230
Rosetten: 
Edelstahl matt oder glänzend

Standard-/Fire door fitting
162PBIX01230 
162PBIX11230
Roses: 
Stainless steel matt or polished

Zimmer-/Feuerschutzgarnitur
162PBIV01230 
162PBIV11230
Rosetten: 
PVD matt oder glänzend

Standard-/Fire door fitting
162PBIV01230 
162PBIV11230
Roses: 
PVD matt or polished

Frei/Besetzt-Garnitur
162PBIX02230
Rosetten: 
Edelstahl matt oder glänzend

Vacant/engaged fitting
162PBIX02230
Roses: 
Stainless steel matt or polished

Frei/Besetzt-Garnitur
162PBIV02230
Rosetten: 
PVD matt oder glänzend

Vacant/engaged fitting
162PBIV02230
Roses: 
PVD matt or polished

FF F F

Material und Oberflächen |
Material and Surfaces
Edelstahl | Stainless steel

 Edelstahl matt | Stainless steel matt
 Edelstahl glänzend |

    Stainless steel polished
PVD (Edelstahl) | 
PVD (Stainless steel)

 Messing matt | Brass matt
 Messing glänzend | 

    Brass polished
 Kupfer matt | Copper matt
 Kupfer glänzend | 

     Copper polished
 Schwarzchrom matt |   

    Black chrome matt 
 Schwarzchrom glänzend |

    Black chrome polished

ROSETTEN | 
ROSES

DRÜCKER UND INLAY | 
LEVER HANDLE AND INLAY
Material und Oberflächen | 
Material and Surfaces
Polyamid matt | Polyamide matt

  99 Reinweiß | Pure white
    92 Anthrazitgrau | Anthracite grey
    90 Tiefschwarz | Jet black
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Sortiment mini Edition matt | Modell 251.21PBM
Product Range Matt Edition | mini Model 251.21PBM

Zimmergarnitur 
Standard door fitting
250PBM01.130
Rosetten: Polyamid matt
Roses: Polyamide matt   

Frei/Besetzt-Garnitur
Vacant/engaged fitting
250PBM02.130
Rosetten: Polyamid matt
Roses: Polyamide matt    

Zimmergarnitur ohne Schlüsselrosetten
Standard door fitting without escutcheons
250PBM06.130 
Rosetten: Polyamid matt 
Roses: Polyamide matt  

Zimmergarnitur
Standard door fitting 
250PBMX01130
Rosetten: Edelstahl matt oder glänzend 
Roses: Stainless steel matt or polished

Frei/Besetzt-Garnitur
Vacant/engaged fitting
250PBMX02130
Rosetten: Edelstahl matt oder glänzend 
Roses: Stainless steel matt or polished

Zimmergarnitur ohne Schlüsselrosetten
Standard door fitting without escutcheons
250PBMX06130 
Rosetten: Edelstahl matt oder glänzend 
Roses: Stainless steel matt or polished

Zimmergarnitur
Standard-/Fire door fitting 
250PBMV01130
Rosetten: PVD matt oder glänzend
Roses: PVD matt or polished

Frei/Besetzt-Garnitur
Vacant/engaged fitting
250PBMV02130
Rosetten: PVD matt oder glänzend
Roses: PVD matt or polished

Zimmergarnitur ohne Schlüsselrosetten
Standard door fitting without escutcheons
250PBMV06130 
Rosetten: PVD matt oder glänzend
Roses: PVD matt or polished

Weitere Informationen zu Edition matt finden Sie in der Preisliste oder unter: www.hewi.de
Verfügbar ist mini in Deutschland.

Material und Oberflächen |
Material and Surfaces
Edelstahl | Stainless steel

 Edelstahl matt | Stainless steel matt
 Edelstahl glänzend |

    Stainless steel polished
PVD (Edelstahl) | 
PVD (Stainless steel)

 Messing matt | Brass matt
 Messing glänzend | 

    Brass polished
 Kupfer matt | Copper matt
 Kupfer glänzend | 

     Copper polished
 Schwarzchrom matt |   

    Black chrome matt 
 Schwarzchrom glänzend |

    Black chrome polished

ROSETTEN | 
ROSES

ROSETTEN | 
ROSES
Material und Oberflächen | 
Material and Surfaces
Polyamid matt | Polyamide matt

  99 Reinweiß | Pure white
    92 Anthrazitgrau | Anthracite grey
    90 Tiefschwarz | Jet black
  

DRÜCKER | 
LEVER HANDLE
Material und Oberflächen | 
Material and Surfaces
Polyamid matt | Polyamide matt

  99 Reinweiß | Pure white
    92 Anthrazitgrau | Anthracite grey
    90 Tiefschwarz | Jet black
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Sortiment mini Edition matt | Modell 162.21PBM 
Product Range Matt Edition | mini Model 162.21PBM

Zimmergarnitur
Standard door fitting
162PBM01.230 
Rosetten | Roses
Polyamid matt | Polyamide matt   

Frei/Besetzt-Garnitur
Vacant/engaged fitting
162PBM02.230
Rosetten | Roses
Polyamid matt | Polyamide matt   

Zimmergarnitur ohne Schlüsselrosetten
Standard door fitting without escutcheons
162PBM06.230
Rosetten: Polyamid matt 
Roses: Polyamide matt   

Zimmergarnitur
Standard door fitting 
162PBMX01230
Rosetten: Edelstahl matt oder glänzend 
Roses: Stainless steel matt or polished

Frei/Besetzt-Garnitur
Vacant/engaged fitting
162PBMX02230
Rosetten: Edelstahl matt oder glänzend 
Roses: Stainless steel matt or polished

Zimmergarnitur ohne Schlüsselrosetten
Standard door fitting without escutcheons
162PBMX06230 
Rosetten: Edelstahl matt oder glänzend 
Roses: Stainless steel matt or polished

Zimmergarnitur
Standard door fitting 
162PBMV01230
Rosetten: PVD matt oder glänzend
Roses: PVD matt or polished

Frei/Besetzt-Garnitur
Vacant/engaged fitting
162PBMV02230
Rosetten: PVD matt oder glänzend
Roses: PVD matt or polished

Zimmergarnitur ohne Schlüsselrosetten
Standard door fitting without escutcheons
162PBMV06230 
Rosetten: PVD matt oder glänzend
Roses: PVD matt or polished

Further information on matt edition can be found in our pricelist under: www.hewi.com 
mini is available in Germany.
 

Material und Oberflächen |
Material and Surfaces
Edelstahl | Stainless steel

 Edelstahl matt | Stainless steel matt
 Edelstahl glänzend |

    Stainless steel polished
PVD (Edelstahl) | 
PVD (Stainless steel)

 Messing matt | Brass matt
 Messing glänzend | 

    Brass polished
 Kupfer matt | Copper matt
 Kupfer glänzend | 

     Copper polished
 Schwarzchrom matt |   

    Black chrome matt 
 Schwarzchrom glänzend |

    Black chrome polished

ROSETTEN | 
ROSES

ROSETTEN | 
ROSES
Material und Oberflächen | 
Material and Surfaces
Polyamid matt | Polyamide matt

  99 Reinweiß | Pure white
    92 Anthrazitgrau | Anthracite grey
    90 Tiefschwarz | Jet black
  

DRÜCKER | 
LEVER HANDLE
Material und Oberflächen | 
Material and Surfaces
Polyamid matt | Polyamide matt

  99 Reinweiß | Pure white
    92 Anthrazitgrau | Anthracite grey
    90 Tiefschwarz | Jet black
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Sortiment Edition matt | Möbelbeschläge
Product Range Matt Edition | Cabinet Hardware

Möbelgriffchen
Furniture handle
ø 10 mm
B 106 mm, T 35 mm, A 96 mm
W 106 mm, D 35 mm, C to C 96 mm
548.106B

Möbelgriffchen
Furniture handle 
ø 10 mm
B 138 mm, T 35 mm, A 128 mm
W 138 mm, D 35 mm, C to C 128 mm
548.138B

Möbelgriffchen
Furniture handle
ø 13 mm
B 109 mm, T 38 mm, A 96 mm
W 109 mm, D 38 mm, C to C 96 mm
548.13.96B

Einlassmuschel
Flush pull
ø 60 mm
538.60MLB

Einlassmuschel
Flush pull
60 x 100 mm
539B

Weitere Informationen zu Edition matt finden Sie in der Preisliste oder unter: www.hewi.de 

Material und Oberflächen | 
Material and Surfaces
Polyamid matt | Polyamide matt

 98 Signalweiß | Signal white
 99 Reinweiß | Pure white

    97 Lichtgrau | Light grey
    95 Felsgrau | Stone grey
    92 Anthrazitgrau | Anthracite grey
    90 Tiefschwarz | Jet black
    86 Sand | Sand
    84 Umbra | Umber

    18 Senfgelb | Mustard yellow
    24 Orange | Orange
    36 Koralle | Coral
    33 Rubinrot | Ruby red
    74 Apfelgrün | Apple green
    72 Maigrün | May green
    55 Aquablau | Aqua blue
    50 Stahlblau | Steel blue
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Sortiment Edition matt | Haken und Kleiderbügel
Product Range Matt Edition | Hooks and Coat Hangers

Einzelhaken
Hook
Rosette ø 50 mm, 45 mm tief
Rose ø 50 mm, 45 mm deep
477.90B010

Doppelhaken
Double Hook
Rosette ø 50 mm, 43,5 mm tief
Rose ø 50 mm, 43,5 mm deep
477.90B025

Einzelhaken
Hook
Rosette ø 70 mm, 100 mm tief
Rose ø 70 mm, 100 mm deep
477.90B030

Kleiderbügel | Coat hanger
570.1B mit feststehendem Haken | with fixed hook
570.3B mit drehbarem Haken | with rotatable hook

Further information on matt edition can be found in our pricelist under: www.hewi.com 

Material und Oberflächen | 
Material and Surfaces
Polyamid matt | Polyamide matt

 98 Signalweiß | Signal white
 99 Reinweiß | Pure white

    97 Lichtgrau | Light grey
    95 Felsgrau | Stone grey
    92 Anthrazitgrau | Anthracite grey
    90 Tiefschwarz | Jet black
    86 Sand | Sand
    84 Umbra | Umber

    18 Senfgelb | Mustard yellow
    24 Orange | Orange
    36 Koralle | Coral
    33 Rubinrot | Ruby red
    74 Apfelgrün | Apple green
    72 Maigrün | May green
    55 Aquablau | Aqua blue
    50 Stahlblau | Steel blue
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ONLINE-KATALOG
Der HEWI Online-Katalog vereinfacht die Produktsuche. 
Über Artikelnummern oder Stichworte gelangen Sie schnell 
zu den gewünschten Produktbereichen. Hier sind alle 
wichtigen Informationen zu Oberfläche, Reinigung und 
Technik zusammengefasst und stehen zum Download bereit.  
www.hewi.com/de/katalog-edition-matt

KONFIGURATOR
Lassen Sie Ihrer Kreativität freien Lauf und konfigurieren 
Sie Ihr persönliches Designobjekt. Mithilfe des 
Konfigurators stellen Sie Ihren individuellen Türdrücker  
zusammen – egal ob als Unikat oder als durchgängiges 
Designobjekt.   
www.hewi.com/de/konfigurator

ONLINE CATALOGUE
The HEWI online catalogue simplifies product searches. 
You are quickly routed to the required product areas via 
article numbers or keywords. All important information on 
the surface, cleaning and technology is summarised here 
and is available to download.
www.hewi.com/en/catalogue-edition-matt

CONFIGURATOR
Give free rein to your creativity and configure your own 
personal design object. With the help of the configurator, 
you put together your own individual door lever handle – 
regardless of whether as a one-off or as a continuous 
design object 
www.hewi.com/en/configurator 

Services
Services
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UNITED KINGDOM
HEWI (UK) Limited
Holm Oak Barn, Beluncle Halt
Stoke Road, Hoo
Rochester, Kent ME3 9NT
Phone: +44 1634 258200
Fax:  +44 1634 250099
info@hewi.co.uk 

SCHWEIZ
Objekt- und Verkaufsberater:  
Panagiotis Triantafilou
Postfach 163
8117 Fällanden
Telefon:  +41 44 548 20 55
Telefax:  +41 44 548 20 56
ptriantafilou@hewi.ch

DEUTSCHLAND
HEWI Heinrich Wilke GmbH
Postfach 1260
34442 Bad Arolsen
Telefon: +49 5691 82-0
Telefax: +49 5691 82-319
info@hewi.de

ÖSTERREICH
Objekt- und Verkaufsberater: 
Oliver Michael Bruckner
Bachlerteichweg 13a/2
9500 Villach
Telefon: +43 4242 34889
Telefax: +43 4242 34892
obruckner@hewi.at

ÖSTERREICH | SCHWEIZ
Service-Hotline 
Freecall (Festnetz):
00800 4394 4394

Technische Änderungen vorbehalten                   PR470D/GB 
Technical information subject to alteration                             03/18              

www.hewi.com
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